

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія Навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету

Рух України у напрямку вступу до об'єднаної спільноти держав Європейського континенту та вибір європейської цивілізаційної моделі розвитку передбачає формування механізму діяльності у сільському господарстві, який би регламентував еколого-економічне обґрунтування технологічних процесів та забезпечував екологічно збалансований сталий розвиток територій.

Освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» розроблена робочою групою Навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології та спрямована на формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок розв'язувати складні задачі у сфері агрономії. Використання набутих у ході навчання знань та вмій забезпечать ефективне планування та управління технологічними процесами із вирощування екологічно безпечної продукції рослинництва.

Освітньо-професійна програма містить перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, методів, методик та технологій навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання, а також формування професійних компетентностей магістра з агрономії. Розробленою освітньою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС за навчальними дисциплінами як обов'язкових, так і вибіркового компоненту, запропоновано форму атестації здобувачів вищої освіти.

Вцілому вважаю, що освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство у Полтавському державному аграрному університеті забезпечує якісну підготовку майбутніх магістрів з агрономії, які будуть користуватися високим попитом на ринку праці.

Головний науковий співробітник  
лабораторії агробіологічних ресурсів  
озимих та ярих зернових культур  
ДУ Інститут зернових культур НААН,  
доктор сільськогосподарських наук, професор



Гирка А.Д.